

每周上一天班月薪五千起,还有小车接送 “银发族”薪酬高 羡煞应届毕业生

昨天,一场针对“银发族”的公益招聘会在无锡市人力资源市场举行,60余家单位为老年朋友发挥余热提供了800多个岗位。记者注意到,这些岗位中有不少技术性岗位的起薪都在5000元以上,工作时间也很有弹性,有的甚至一周只要上一天班。而像私立医院主任医生这样的岗位月入甚至能突破万元,上下班还有专车接送,并附赠一份保险,令刚毕业的大学生们艳羡不已。

□现代快报记者 唐奕 文/摄

七旬工程师被多家单位争抢

昨日上午,记者在无锡市人才市场交流会现场看到,60余家单位都摆出了自己的岗位招聘说明,吸引了不少头发花白的老人们上前咨询,场面非常火爆。

今年70岁的孙爷爷退休前是无锡一汽集团的一名工程师。孙爷爷告诉记者,自己退休后在一家私营单位做了4年技术顾问,后来因为公司离家有点远就辞职了。可在家待了半年,他觉得实在无聊就来参加了这次银发族招聘会。没想到,凭着丰富的管理经验和扎实的技术,孙爷爷一亮相就在招聘会上受到了多家企业“争抢”,好几家企业都开出了高薪请他去帮忙。有一家民营企业想聘请他做技术顾问,



老人在银发招聘会上找工作

甚至提出了“一周只要上一天班,月薪5000元,并且配备小车接送”等优厚条件。可孙爷爷还是没有现场签约,他说待遇已经不是自己最优先考虑的要素,最好去实地看看,比较下哪家企业的工作内容更适合自己。

大多数岗位对技术要求高

但记者注意到普通的银发老人想找到适合自己的工作也不容易,因为这次主办方提供的岗位大多是科技、医疗、机械制造等技术要求较高的企业,职位也多是高级技工、高级管理人员和医生等,并非所有的银发老人都能胜任。“我们现在最缺的就是这种高技术人才。”现场负责招聘的一家机械企业的负责人告诉记者。为了吸引这些高技术人才,不少企业开出诱人条件。如机械类企业的工程师等职位月薪普遍在5000元以上、弹性工作制,还有小车接送。而民营医院的主任医生的月收入则可以轻松突破万元,院方还免费赠送一份价值不菲的保险。

风湿骨病有了新疗法

——只需3~5天,疼痛就减轻

长寿老人为何不患风湿病?

1995年科学家在长白山科考时发现,当地一个村庄不仅长寿老人多,且竟无一人患风湿骨病。人们不禁生出疑问,是什么秘方使得这里的老人不受风湿骨病的困扰?

调查发现,他们常年食用一种药丸:黑蚁500克、葛根150克、枸杞300克,在三伏天暴晒9日,碾成粉末,加入蜂蜜,制成10克的蜜丸,到三九天服用,一天三次,一次一粒。

科学家运用高科技检测仪分析后,首次披露风湿骨病的深层奥秘:这些老人长年食用黑蚁,体内含有丰富的抗风湿因子。黑蚁治疗风湿骨病有奇效的这种独特功能,其实《本草纲目》中就记载:黑蚁具有滋补肝肾、通筋活络、活血化瘀、扶正固本四大功能,是治疗风湿骨病的佳品。

但随后科学家发现:民间所见的蚂蚁粉、蚂蚁酒,由于蚁种不纯、营养成分被包裹在角质蛋白中,人体难以消化吸收,而造成见效慢、易伤肠胃。如今香港东方之子生科学院结合传统验方和太空科技,采用三层酶化工艺提取出高纯度、高活性的抗风湿因子,易消化、吸收率高、安全高效,对治疗风湿骨病有奇效。

肩周炎又犯了,长期贴膏药贴的皮肤都溃烂了,不贴又疼得厉害,这膏药总是贴时有效,一停用就复发。

类风湿5年了,吃了不少药,可一直没有断根,现在手指都变形了。

随着年龄的增加,肝肾功能开始减弱,免疫力下降,以致风、寒、湿邪乘虚袭击产生弊毒——风湿因子,而亏虚的肝肾无法滋养筋骨,难以抵抗风湿弊毒侵袭,使其沿肌肉纤维行走全身,大量积聚骨缝关节处,导致筋骨、关节、肌肉等处发生疼痛、酸楚、麻木或关节僵硬、肿大、增生、变形等症状。全国每年有2亿风湿患者将发展成更严重的骨病,其中40%面临手术和致残的风险!

很多治风湿的药物使用了添加激素和非甾体类抗炎药物,这类药物副作用极大,长期使用不仅产生可怕的依赖性,而且还能导致严重的肾病、消化系统疾病、骨质疏松等多种恶疾。

治骨病不是简单地消炎止痛

体内的风湿因子如果不排出,会继续伤害软骨组织,简单的消炎止痛过后,会更加剧风湿骨病的程度。所以治骨病一定先要排出体内的风湿因子,再滋肝补肾,这样才能彻底治愈。

损肝毁肾更不行

治疗风湿骨病绝对不能对肝肾有伤害,因为肝主筋,肾主骨,肝血充盈才能养好筋,筋养的好才能灵活。肾气足骨骼就充满,筋骨才强劲。

多年难题:“抗风湿因子”终被发现,但是难以提取!

时间追溯到1998年,德国分子生物研究中心斯特朗教授在实验室发现,黑蚁体内含抗风湿因子,一旦人体内的抗风湿因子浓度低于平均值,就会导致风

可是当把黑蚁制成蚂蚁酒、蚂蚁粉应用于风湿骨病治疗时,效果却不理想。原来普通黑蚁体内的抗风湿因子含量低且被包裹在角质蛋白中,难以被人体吸收,常规工艺又难以提取。

消息披露后,世界各国科学家都把抗风湿因子的提取作为重点攻关项目。

一朝破解:国际独创“三层酶化工艺”成功提取抗风湿因子!

2004年10月15日,我国试验卫星携带黑蚁及蚜虫从太空成功返回,科学家意外发现,这些蚂蚁体内的抗风湿因子,比普通蚂蚁高出数十倍,但如何提取出这些高纯度的抗风湿因子却是难题。

香港东方之子生科学院的专家,运用最新专利三层酶化技术,溶解太空蚁的角质蛋白,成功提取出高含量的抗风湿因子,并解决了吸收及批量生产的难题,率先研制出治疗风湿骨病的生物制剂,经国家药品监督管理局批准命名为蚁金通。

经医学专家临床验证,蚁金通内含的高纯度抗风湿因子不仅能修复病变关节及其周围软组织,恢复其正常生理功能。同时还能滋养肝肾,促使人体经络疏通、气血旺盛,全面提高人体自身免疫力,祛除体内痹毒——风湿因子。从而彻底的祛风除湿,全面提高人体自身的免疫力。

香港生科学院临床验证,服用蚁金通当天即可见效。一般患者服用3~6天,即可感觉有寒气排出,全身气血通畅;服用10~15天,关节肿胀消失,疼痛明显减轻;服用20~30天,明显感到肾气充盈,抗风、寒、湿的能力增强。轻度风湿患者只需2~3个周期,重症者5~6个周期也可痊愈。

香港生科学院临床验证,服用蚁金通当天即可见效。一般患者服用3~6天,即可感觉有寒气排出,全身气血通畅;服用10~15天,关节肿胀消失,疼痛明显减轻;服用20~30天,明显感到肾气充盈,抗风、寒、湿的能力增强。轻度风湿患者只需2~3个周期,重症者5~6个周期也可痊愈。